



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом России в Египте

20 февраля 2020 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с новоназначенным послом России в Египте Георгием Евгеньевичем Борисенко.

Во встрече также приняли участие секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата ОБЦС по межправославным отношениям С. А. Монахов.

Митрополит Иларион тепло приветствовал высокопоставленного российского дипломата и рассказал ему об актуальном состоянии межправославных отношений, а также о взаимодействии Московского Патриархата с Коптской Церковью. Стороны также обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес.

В завершение беседы председатель ОБЦС пожелал собеседнику успехов на новом месте служения и вручил ему памятный подарок.

Служба коммуникации ОБЦС